



**По результатам доследственной проверки возбуждено
уголовное дело по факту смерти малолетней девочки от
отравления угарным газом**



Следственными органами следственного управления СКР по Чеченской Республике по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту смерти малолетней девочки от отравления угарным газом.

По данным следствия, в Байсангуровском районе города Грозного в ванной комнате частного домовладения было обнаружено тело 12-летней девочки. По заключению судебно-медицинского эксперта девочка умерла от отравления угарным газом.

Отравление ребенка угарным газом произошло из-за неисправного газового водонагревателя, установленного хозяином домовладения в ванной комнате с нарушением требований безопасности эксплуатации внутридомового газового оборудования.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1562047>